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d. Frau/Herrn/Fraktion )
Bernd Muller, BIBS, im Stadtbezirksrat Ostliches Ringgebiet
vom 07.02.2013 :

Genehmigung

Uberschrift

Begegnungsstatten Stadtpark, Am Wasserturm und LAB- Lan-

ge Aktiv Bleiben (Herr Muller, BIBS)

Sitzungstermin
27.02.2013

Verteiler
StBezRat 120 Ostliches Ringgebiet

Dezernenten
Dez. V

Die Anfrage der Fraktion BIBS wird wie folgt beantwortet:

1. Gibt es verléssliche Daten tber die Auslastung der Begegnungsstétten? _

Die Auslastung und die Aktivitdten werden der Fachverwaltung in Jahresberichten

mitgeteilt.

In der Begegnungsstétte Stadtpark trifft sich achtmal pro Monat der Seniorenkreis mit
ca. 1 500 Besucherinnen und Besuchern im Jahr. Daneben ist die Begegnungsstétte
gut ausgelastet durch Gruppen und Vereine aus dem Stadtbezirk.

In der Begegnungsstatte Am Wasserturm trifft sich der Seniorenkreis durchschnittlich
viermal pro Monat mit ca. 900 Besucherinnen und Besuchern pro Jahr. Daneben ist
ein groRes Angebot fir Gruppen, Vortrage, Lesungen, Kurse, gesundheitspraventive
Angebote, Filme etc. gegeben, so dass die Begegnungsstatte mit ca. 25 000 Perso-
nen pro Jahr sehr gut ausgelastet ist.

In der Begegnungsstatte der LAB treffen sich die Teilnehmeérinnen und Teilnehmer
der verschiedenen Seniorenkreisangebote durchschnittlich sechsunddreiRigmal pro
Monat, was ca. 6 100 Personen pro Jahr entspricht. Daneben bietet die LAB unter-
schiedliche Kursangebote (Fremdsprachen, PC, Kochen etc.), die jedoch kosten-
pflichtig und jeweils zeitlich begrenzt sind.




2. Stehen dle Begegnungsstatten auch den Bewohnerinnen und Bewohnern des Ostli-
chen Ringgebiets offen?

Die Begegnungsstatte Am Wasserturm steht grundsétzlich allen Einwohnerinnen und
Einwohnern zur Anmietung fur private Nutzung, bzw. eine Nutzung durch Dritte, wie
Vereinen, Verbanden, politischen Parteien des Stadtteils auRerhalb der Offnungszei-
ten zur Verflgung, sofern der Betriebsablauf dadurch nicht behindert oder beein-
trachtigt wird und das Angebot mit den Zielen der Begegnungsstétte vereinbar ist.

Fur die Begegnungsstatten Stadtpark und der LAB ist eine Privatnutzung nicht még-
lich. '

- Am Wochenende ist die Begegnungsstatte Stadtpark seitens des Tréagers (SoVD)
grundsétzlich an den Wirt des im gleichen Hause befindlichen Lokals vermietet und in
der Woche wird sie abends Uberwiegend durch Vereine und Gruppen genutzt.

3. Welche Kosten entstehen potenziellen Mietern?
Fur die Begegnungsstatte Am Wasserturm hat der Trager eine mit der Stadt abge-

stimmt Nutzungsordnung erstellt, aus der die Entgelte fur private Nutzung ersichtlich -
- sind. (siehe Anlage)
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Anlage




. Entgeltordnung der DRK Begegnungsstétte Am Wasserturm

C Private Feiern, Vereinsfeiern, Veranstaltungen mit kommerziellem Charakter

Preisgruppen

Nutzung pro Stunde A B C
Saal 11,00 € 13,00 € 15,00 €
(ca. 60 Personen) '

KI. Gruppenraum 2,00 € 3,00 € 5,00 €
(ca. 8 Personen)

Gr. Gruppenraum 3,50 € 5,00 € 8,00 €
(ca. 12 Personen)

Bibliothek 3,00 € 4,50 € 6,00 €
Werkraum 1 2,50 € 4,00 5,00 €
Werkraum 2 2,50 € 4,00 5,00 €
Gymnastikraum 11,00 € . 13,00 € 15,00 €
Nutzungspauschale

(pro Nutzungstag)

Teekiche ' :

(bei Gruppenraumnutzung) 0,00 € 01,00 € 05,00 €
Teekiiche :

(bei Saalnutzung) 05,00 € 10,00 € 15,00 €
Benutzung von technischen _ A _
Geréten je Einzelgerat 10,00 € 10,00 € 10,00 €
(TV/Video, Musikanlage,

Diaprojektor)

Preisgruppeneinteilung

Dem Seniorenkreis werden die Rdume der Begegnungsstitte unentgeltlich iiberlassen.

A - Dauernutzer, Mitarbeiter des DRK

B Veranstaltungen von Vereinen und Verbanden, die gemeinniitzigen Zwecken dienen

In besonderen Fillen kann das Nut_zungsentgelt auf Antrag ermaRigt oder erlassen werden.
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